
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Otužilci si opět zaplavali v Labi 
Tradiční silvestrovské koupání Ledoborců v Labi na Smetanově nábřeží proběhlo ve čtvrtek 31. prosince 2025 v odpoledních hodinách. Voda 

měla teplotu 1,6 °C, teplota vzduchu byla kolem nuly. Přesto se našly tři desítky otužilců, kteří si vodu v řece vyzkoušely. Za fotografie otužilců 

děkujeme Iloně Rosenkrancové.

zpravodajství
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Úvodní slovo
tajemníka 
magistrátu

Vážení spoluobčané, 

společně se všemi mými kolegy a  ko-
legyněmi z  magistrátu bych vám chtěl 
v prvním čísle novoročního Zpravodaje 
popřát krásný a úspěšný rok 2026. Ať je 
pro všechny rokem plným pohody, spo-
kojenosti a pevného zdraví.
Do tohoto roku jsme vstoupili s uprave-
nou organizační strukturou magistrátu, 
která má přispět mimo jiné ke zjedno-
dušenému vyřizování žádostí občanů 
i firem spojených se zásahem do chod-
níků a komunikací, k ucelenému přehle-
du o dopravních uzavírkách a stavbách, 
k  efektivnějšímu využívání veškerých 
poskytovaných sociálních služeb a dále 
k  vylepšení funkčnosti vnitřního cho-
du magistrátu. Pevně věřím, že se tato 
změna pozitivně dotkne jak vás, obča-
nů, tak i zaměstnanců magistrátu.
V minulém roce jsme volili členy Posla-
necké sněmovny. Děkuji všem, kteří se 
podíleli na přípravě a  průběhu voleb 
samotných, stejně jako všem voličům 
za jejich účast. V říjnu letošního roku se 
uskuteční pro naše město důležité vol-
by, a to volby do městského zastupitel-
stva. Zvolíme si tak na následující čtyři 
roky politické vedení města. Ve stejné 
dny proběhnou v našem volebním ob-
vodu i volby senátní. 
Na základě několikanásobného oce-
nění v soutěži “Přívětivý úřad” budeme 
i nadále vám, občanům města, poskyto-
vat co nejlépe veškeré služby, které jsou 
v kompetenci úřadu. 
Na závěr děkuji všem zaměstnancům 
magistrátu za jejich zodpovědný pří-
stup k pracovním povinnostem.

Přeji všem nádherný rok 2026.

Ing. Martin Kříž 
tajemník Magistrátu města Děčín
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Město Děčín zavádí nová 
pravidla přidělování bytů

Nově jsou městské byty rozděleny dle jednotli-
vých stupňů – podle jejich účelu a  technického 
stavu. Pro každý stupeň bydlení vznikla samo-
statná pravidla i  odpovídající formulář žádosti, 
aby byl celý proces srozumitelný a jednotný.
Základním principem nového systému je posuzo-
vání žádostí prostřednictvím pracovní skupiny. Ta 
žádosti vyhodnotí a následně doporučí vhodné-
ho nájemce pověřenci rady města. Tento postup 
má zajistit jednotné, férové a  kontrolovatelné 
rozhodování napříč všemi kategoriemi bydlení.
„Cílem nových pravidel je přinést transparent-
nost a  jasná pravidla pro všechny stupně bydle-
ní,“ říká náměstkyně primátora Anna Lehká (Vol-
ba pro Děčín).
Součástí pravidel I. a II. stupně bydlení je také ná-
vrh výjimky pro dočasné bydlení, která umožní 
okamžitě pomoci lidem v  akutní bytové nouzi. 
Výjimka je určena zejména pro oběti domácího 
násilí, lidi zasažené živelnou pohromou nebo dal-
ší osoby, jejichž životní situace se náhle a nepřed-
vídatelně stala neudržitelnou.

„Město musí mít možnost reagovat dostatečně 
rychle v  různých krizových situacích, do kterých 
se může občan dostat. Změnou chceme být 
v  těchto tíživých problémech občanům více ná-
pomocní,“ doplňuje náměstkyně Anna Lehká.
Nová pravidla přidělování městských bytů vstou-
pila v platnost 1. ledna 2026. Jsou zveřejněná na 
webu města v sekci Volné byty. Zde můžete také 
najít aktuální nabídku bytů III. a IV. stupně k pro-
nájmu a formulář žádosti o pronájem.
Žádost o pronájem I. a II. stupně je k dispozici na 
Odboru sociálních věcí a zdravotnictví a žadatel ji 
vyplňuje vždy spolu s příslušnou úřednicí.         		
				               (red)

Stupně bydlení
• I. stupeň bydlení – obytné místnosti 
   (městská ubytovna),
• II. stupeň bydlení – sociální byty,
• III. a IV. stupeň bydlení – standardní 
   městské byty.

Zelené nádoby pomohou 
s tříděním potravinářských olejů

Cílem je zamezit jejich vypouštění do veřejné ka-
nalizace i jejich časté, avšak nesprávné odkládání 
do nádob na směsný komunální odpad.
Dosud mohli obyvatelé tento kuchyňský od-
pad odevzdávat pouze ve sběrném dvoře, a  to 
v pevném uzavřeném obalu, například plastové 
lahvi. Nově je možné oleje a tuky ukládat do spe-
ciálních zelených nádob rozmístěných po měs-
tě. Tyto nádoby jsou však určeny výhradně pro 
potravinářské oleje a  tuky, a  to pouze v  dobře 
uzavřených plastových obalech. Vylévání oleje 
přímo do nádoby je přísně zakázáno. Stejně tak 
není dovoleno odkládat do těchto nádob průmy-
slové oleje a jiný odpad.
Celkem je po městě rozmístěno dvacet zelených 
nádob. Nadále samozřejmě zůstává také mož-
nost odnášet tento druh odpadu na sběrný dvůr 
jako doposud.
„Snažili jsme se vyhovět poptávce občanů a hle-
dali možnosti, které by byly ideální. Proto jsme 
přijali nabídku firmy a vstoupili do pilotního pro-
jektu. Věřím, že rozšířením o další znovu využitel-
nou komoditu se opět dalším krokem přiblížíme 
k legislativou vymezeným třídícím limitům“, říká 
k  zavedení Anna Lehká (Volba pro Děčín), ná-

městkyně primátora.
Město děkuje všem, kteří se do třídění zapo-
jí a  přispějí tak ke zlepšení životního prostředí 
i kvality života ve městě. 		            (red)

Děčín I → Zámecká, Děčín II–Nové Město → 
Wolkerova, Děčín II–Nové Město → Dvořáko-
va, Děčín III–Staré Město → Oblouková, Děčín 
IV–Podmokly (Škrabky) → Pod Lesem x Na 
Výšinách, Děčín IV–Podmokly → Labské ná-
břeží, Děčín VI–Letná → Slovanská x Popovic-
ká, Děčín VI–Želenice →Krásnostudenecká, 
Děčín VII–Chrochvice → Vilsnická, Děčín IX–
Bynov → Lesní cesta, Děčín X–Bělá → Jasná, 
Děčín XVII–Jalůvčí → točna MHD, Děčín XVIII–
Maxičky → točna MHD, Děčín XIX–Čechy → 
točna MHD, Děčín XXI–Horní Oldřichov → 
točna MHD, Děčín XXII–Václavov → J. z  Po-
děbrad x Lovosická, Děčín XXIV–Krásný Stu-
denec → točna MHD, Děčín XXVII–Březiny → 
točna MHD, Děčín XXVIII–Folknáře → točna 
MHD, Děčín XXXII–Boletice n. L. → Kamenná.

Děčín mění způsob, jakým přiděluje městské byty. Od 1. ledna 2026 nahrazuje dosavadní do-
hadovací řízení nový systém vycházející ze schválené bytové koncepce města. 

Město přišlo s novinkou, která má usnadnit občanům třídění odpadu a zároveň chránit životní 
prostředí. Zahájilo totiž pilotní projekt sběru použitých potravinářských olejů a tuků. 
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Rekonstrukce domu 
na Benešovské ulici 
se blíží ke konci
Stavební práce na novém Azy-
lovém domě pro muže a  mat-
ky s  dětmi na Benešovské ulici 
vstupují do závěrečné fáze. 
Město proto připravuje veřej-
nou zakázku na vybavení ob-
jektu. Zahájení poskytování 
sociálních služeb je v  plánu 
v polovině roku 2026.

„Stavební úpravy objektu, kam se 
má azylový dům přesunout z Let-
né, začaly v srpnu 2024 a zahrnují 
kompletní přestavbu od suterénu 
až po střechu. Opravují se podla-
hy, stěny, stropy i technické rozvo-
dy,“ upřesňuje Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín), náměstek primátora.
Součástí je také dvůr, kde vzniklo 
dětské hřiště určené pro klienty 
zařízení a další volnočasové prvky, 
jako jsou lavičky nebo ohniště. Na 
budově jsou i  venkovní žaluzie, 
objekt je navíc z větší části bezba-
riérový a  vybavený výtahem. Sa-
mozřejmostí je moderní tepelná 
technika odpovídající současným 
požadavkům, včetně zateplení 
a  rekuperace. Navíc se podařila 
také instalace fotovoltaických pa-
nelů na střeše a zavedení systému 
hospodaření se šedou vodou.
Díky rekonstrukci vznikly v objek-
tu nové ubytovací kapacity, které 
umožní poskytování služby také 
matkám nebo otcům s  větším 
počtem dětí a  ženám bez dětí. 

Těm nebylo z kapacitních důvodů 
v  současném objetu možné vždy 
vyhovět. 
„Pokoje budou mít nyní vlastní 
sociální zařízení a prostory budou 
upraveny tak, aby více připomína-
ly domácí prostředí a podporovaly 
nácvik základních sociálních do-
vedností směřujících k  samostat-
nému bydlení,“ doplňuje Anna 
Lehká (Volba pro Děčín), ná-
městkyně primátora pro sociální 
problematiku. Objekt nabídne 
azylové ubytování pro 33 osob, 
noclehárnu pro 10 osob a nově 
také místnost se samostatným 
vchodem pro osoby bez přístře-
ší, kterou budou moci využít pro 
přečkání noci během mrazových 
dnů, kdy venkovní teplota v noci 
klesne na - 10°C.
Rekonstrukce je financovaná 
s  podporou dotace z  Integrova-
ného regionálního operačního 
programu, která má dosáhnout 
necelých 65 milionů. Předpoklá-
daná cena samotných stavebních 
prací činí přibližně 56 milionů ko-
run. Další náklady budou spojené 
s vybavením objektu.
Dům na Benešovské ulici, který byl 
v minulosti využíván jako internát, 
získalo město do svého majetku 
v  roce 2019 od Ústeckého kraje 
s podmínkou, že bude sloužit jako 
azylový dům a  zařízení krizového 
bydlení.	              (Lucie Karlovská)

Město v Dolním Žlebu koupilo 
novou budovu pro záchranný systém 
Město Děčín na konci loňského 
roku odkoupilo budovu bývalé 
hasičské zbrojnice v  městské 
části Dolní Žleb, která dosud 
sloužila jako soukromé garáže.
 
„Nákup objektu posiluje naši při-
pravenost na mimořádné událos-
ti, zejména při povodních, které 
tuto oblast pravidelně ohrožují,“ 
vysvětluje důvod primátor města 

Jiří Anděl (ANO) s tím, že požada-
vek vzešel od složek Integrované-
ho záchranného systému (IZS) na 
zajištění větší bezpečnosti v  této 
hůře přístupné části města.  
Právě při záplavách v Dolním Žle-
bu dochází k zaplavení komunika-
ce mezi centrem a touto městskou 
částí. V takových chvílích je oblast 
obtížně dostupná pro složky IZS, 
především pro těžkou techniku, 

kterou je vždy nutné do oblasti 
přesunout ještě před uzavřením 
komunikace.
„Dosud nám v této lokalitě chybě-
lo odpovídající zázemí. Technika 
i  výstroj byly v  zimních měsících 
vystaveny mrazu, nepříznivému 
počasí a  hrozilo také riziko van-
dalismu či krádeží. Tím, že jsme 
zakoupili objekt, jsme tento pro-
blém vyřešili,“ dodává Jiří Anděl. 

Nově získaná budova, která již 
dokonce dříve sloužila jako hasič-
ská zbrojnice, tak poskytne trvalé 
zázemí pro jednotky hasičů i zdra-
votnickou záchrannou službu. Od 
letošního roku bude sloužit k par-
kování techniky, uložení výstroje 
a  výzbroje a  jako základna pro 
případné zásahy.
				  
		  (Luděk Stínil)
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Naše město podpořilo činnost Ha-
sičského záchranného sboru Ús-
teckého kraje darem moderního 
tabletu Apple iPad Pro 13 včetně 
příslušenství v hodnotě 50 tisíc ko-
run. Nové zařízení výrazně usnadní 
a zkvalitní vyšetřování příčin vzniku 
požárů, které zahrnuje celou řadu 
úkonů přímo v  terénu – od doku-
mentace místa události, přes foto-
grafování a měření, až po následné 
zpracování odborných vyjádření 
v rámci výkonu státního požárního 
dozoru. Tablet je vybaven integro-
vanou technologií 3D laserového 
skenování, díky níž mohou hasiči 
vytvářet přesné prostorové mode-
ly přímo na místě zásahu. Zařízení 
umožňuje věrnou 3D vizualizaci 
interiérů i exteriérů, nabízí vysokou 
přesnost a rychlost tvorby modelů 
bez ohledu na světelné podmínky, 
umožňuje přesné měření vzdále-
ností, ploch i rozměrů a podporuje 
interaktivní práci s  modelem, na-
příklad jeho přibližování, otáčení či 
prohlížení z různých úhlů.

ZŠ Školní v  Želenicích se v  minu-
lém roce pod vedením nově vznik-
lého Školního parlamentu zapojila 
do celorepublikové charitativní 
akce Krabice od bot. Každá třída 
do čtyř krabic od bot přichystala 
drobné dárky, třeba plyšáky, škol-
ní potřeby, sladkosti, knížky apod. 
pro děti v  nouzi. Rozhodli se pro 
dvě děvčata a dva kluky mladšího 
a staršího školního věku. Celkem se 
povedlo naplnit 32 krabic. Do této 
akce se zapojila také školní družina 
při ZŠ Komenského Děčín. Díky ob-
rovskému nasazení a  štědrosti ro-
dičů i  dětí se podařilo shromáždit 
rekordních 67 dárků, které udělaly 
radost dětem v těžké životní situa-
ci. Poděkování patří všem, kteří se 
do akce zapojili. 

Od 1. ledna 2026 došlo ke zrušení 
autobusové zastávky u OC Pivovar 
(u  kruhového objezdu). Důvodem 
pro zrušení byl nezájem vlastníka, 
kterým je Centrum Pivovar, o další 
využití zastávky. 

V  Děčíně je nově otevřena kli-
nicko-psychologická ambulance 
a  psychoterapie, která poskytuje 
odbornou psychologickou péči 
pro děti, dospívající i  dospělé. 
Péče je hrazená zdravotními po-
jišťovnami. Najdete ji na adrese 
Teplická 137/172 Děčín VIII–Dolní 
Oldřichov a  objednat se můžete 
na telefonním čísle 734 639 130 od  
9 do 11 hodin.

V prosinci navštívili žáci ze 4. B ZŠ 
Máchovo náměstí výstavu Titanic 
v Praze. Děti si mohly prohlédnout 
skutečné prostory a  exponáty 
legendárního parníku a  projít se 
kajutami i  salónky. Dozvěděly se 
mnoho zajímavostí o plavbě, a do-
konce si sáhly na ledovec. Poté 
se prošly po Staroměstském ná-
městí ještě s vánočními trhy a den 
zakončily příjemnou návštěvou 
hračkárny Playground.

Odbor místního hospodářství ma-
gistrátu přijímá žádosti o rezervaci 
termínů pro kulturní akce, koncer-
ty a maturitní plesy ve SD Střelnice 
na rok 2027 od 5. ledna 2026. Je 
možné rezervovat termíny pouze 
pro období leden až březen 2027.

V  ZŠ Boletice se v  prosinci konal 
tradiční vánoční jarmark, který 
opět přilákal spoustu návštěvní-
ků. Každá třída si připravila své 
originální výrobky od dekorací až 
po drobné dárky. Největší úspěch 
měly stánky s dobrotami a vánoč-
ními ozdobami, které si žáci sami 
vyrobili. Nechyběla ani oblíbená 
tombola s  losy, která přinesla ra-
dost hlavně dětem.

Participativní rozpočet Tvoříme 
Děčín je připravený i  na letošní 
rok. Pokud máte nápad, jak zlep-
šit veřejný prostor našeho města, 
máte možnost. Návrhy budeme 
přijímat již od února. 

Jednou z  největších letošních 
akcí našeho města bude hudeb-
ní festival LABEFEST, který se na 
Smetanově nábřeží uskuteční 29. 
a  30. května. Na festival si může-
te zakoupit vstupenky na www.
vstupenkadecin.cz, aktuální infor-
mace najdete také na Facebooku 
Labefest. 

Naše město uspělo se žádostí 
o  podporu v  rámci programu za-
měřeného na rozvoj ekologické 
dopravy. Na realizaci akce Podpo-
ra nákupu vozidel s  alternativním 
pohonem město získalo dotaci ve 
výši 1 350 000 korun, což před-
stavuje 50 procent z  celkových 
uznatelných nákladů projektu, 
které činí 2 700 000 korun. V rámci 
projektu budou pořízeny tři elek-
tromobily do 3,5 tuny. Z  nových 
vozidel budou dvě určena pro 
městskou policii, třetí elektromobil 
využije magistrát. 

Město Děčín má na letošní rok řád-
ně schválený rozpočet. Na svém 
posledním prosincovém jednání 
ho schválili zastupitelé města. Cel-
kové příjmy jsou plánovány ve výši 
1,75 miliardy korun, výdaje jsou 
naplánované ve výši 1,87 miliardy.

Město bude opět od 6. ledna do 
konce února svážet vánoční strom-
ky. Jako každý rok svoz zajišťuje 
Středisko městských služeb Děčín. 
„Prosíme obyvatele města, aby 
stromky odkládali u kontejnerů na 
tříděný odpad. Stromečky by měly 
být bez ozdob,“ uvedl vedoucí SMS 
Jaroslav Horák. V  případě dotazů 
mohou lidé volat na číslo 771 269 
829 nebo na číslo 775 353 534. Na 
čísla mohou lidé také zasílat foto-
grafie odložených stromků, a  to 
přes WhatsApp. Svezené stromy 
čeká ekologická likvidace. 

První lednový den proběhl 30. roč-
ník novoročního výstupu na vrch 
Chmelník. Výstup absolvovalo 440 
účastníků. Každý obdržel po zare-
gistrování pamětní list a  přívěsek 
na klíče. Všichni si také mohli na 
ohýnku opéci špekáček, a ještě při-
tom poslouchat písničky.

Hledáme nové kolegy či kolegyně. 
Náplň práce spočívá v  přípravě  
a realizaci investičních akcí staveb-
ního charakteru menšího rozsahu, 
provádění technického dozoru či 
komunikace s  externím poskyto-
vatelem služby. Součástí práce je 
příprava podkladů pro jednání or-
gánů města a  příprava dokumen-
tace pro stavební povolení. Nástup 
do pracovního je od 1. 3. 2026, 
příp. dle dohody. Přihlášku je třeba 
podat nejpozději do 14. 1. 2026.

Až do konce února probíhá sbírka 
na unikátní obraz Děčín je Děčín. 
Zapojit se můžete např. zasláním 
příspěvku na transparentní účet 
města č. 9531932/0800. Přispět 
můžete také v  hotovosti přímo 
v  Městském divadle Děčín, kde je 
u vystaveného obrazu kasička. Vy-
braná částka bude zdvojnásobena 
městem v  poměru 1:1, max. do 
výše 175 000 korun. 

Ve středu 17. prosince patřila Kří-
žová ulice jarmarku. Základní škola 
Děčín VIII zde uspořádala vánoční 
jarmark, na kterém se společně 
podílely ZŠ Vojanova, ZŠ Jalůvčí, 
MŠ Jalůvčí a  MŠ Bělá. Návštěvníci 
si mohli prohlédnout a  zakoupit 
krásné ručně vyráběné výrobky 
dětí a  žáků, potěšit se vystoupení-
mi, zaposlouchat se do vánočních 
koled a  ochutnat vánoční cukroví. 
Velký úspěch měl také fotokou-
tek, odkud si rodiny odnášely milé 
vzpomínky.

S  novým rokem zařadila ZooŠkola 
naší zoo do své nabídky nový vý-
ukově-zážitkový program. Zámě-
rem programu je seznámit žáky 
s  úlohami moderních zoo, s  cho-
dem zoo a  s  organizacemi, které 
zoo sdružují. „Žáci získají informace 
o Zoo Děčín, o její historii, součas-
nosti, chovaných zvířatech a  také 
o profesích, které v zoo pracují. Na 
příkladech z  praxe si sami mohou 
vyzkoušet řešení různých situací,“ 
přiblížila lektorka Alena Šotolová. 
Program je vhodný pro zájemce, 
kteří chtějí poznat zoo i z jiné strán-
ky než jen návštěvnické, a také jako 
doplněk pro žáky v rámci kariérní-
ho vzdělávání. Doporučen je pro 
žáky od 5. třídy ZŠ. Je realizován 
v učebně ZooŠkoly a je možné si ho 
objednat kdykoliv v  pracovní dny 
v otevírací době Zoo Děčín, podle 
dostupné kapacity. A jako novinku 
ho zoo v období od ledna do břez-
na nabízí za zvýhodněnou cenu 
50,- Kč/žák, včetně vstupu do zoo. 
Objednávky a dotazy na zooskola@
zoodecin.cz.
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Na investice máme 
letos 300 milionů korun 

Pane primátore, náš novoroční 
rozhovor začneme ohlédnutím 
za předvánočním a  vánočním 
Děčínem. Jak hodnotíte závěr 
roku 2025?
Společně jsme prožili čas před-
vánoční, spojený s  čekáním a  pří-
pravami na ty nejštědřejší svátky 
roku. Bylo to čekání někdy méně 
trpělivé, někdy méně pohodové, 
někdy více nedočkavé, ale krásné. 
Snažili jsme se o to, aby to čekání 
bylo zpestřeno kulturou, sportem, 
vánočními trhy, ale také spoustou 
akcí, stromečky, výzdobou. Přes 
některé kritické ohlasy mám celou 
řadu pochvalných vyjádření a sám 
mám pocit, že se letos děčínské 
dny adventu a Vánoc povedly. 

Jak jste tedy s adventem spoko-
jený?
Vždycky je samozřejmě co vylep-
šit, ale rád využívám téhle příleži-
tosti a  chci poděkovat všem těm, 
kteří se o akce v Děčíně zasloužili. 
Vždyť kromě Městského centra 
kultury a  cestovního ruchu, na 
kterém ležela odpovědnost za 
zážitky na Masarykově náměs-
tí, v  Křížové ulici, na nábřeží pod 
knihovnou i  v  Podmoklech, se na 
nich podílela řada dalších sub-
jektů – Zámek Děčín, Zoo Děčín, 
městské divadlo, knihovna, DDM 
a  děčínské školy, ale také muze-
um, OC Pivovar, sportovní oddíly, 
řada děčínských podnikatelů a  fi-
rem… Nesmíme ale zapomínat 
ani na ty, kteří se starali o naši bez-
pečnost, pořádek a  zázemí, pro-
to děkuji pracovníkům Střediska 
městských služeb, hasičům, měst-
ské i  státní policii a  záchranným 
složkám. Svátky samotné a  závěr 
roku včetně vítání roku nového už 
tradičně necháváme na uvážení, 
možnostech a  schopnostech ob-
čanů, i když o úklid, řešení nehod, 
nepořádků či případných dalších 
následků bujarých oslav se muse-
ly opět postarat výše jmenované 
subjekty. 

Pojďme na letošní rok. Jaké in-
vestice město dokončí? 

Jsem moc rád, že se loni poda-
řilo realizovat zcela nebo zčásti 
významné akce, které Děčín po-
třebuje jako sůl a  které jsou mu 
řadu let slibovány. Loni to byly 
například rekonstrukce Dlouhé 
jízdy zámku nebo restaurace na 
Pastýřské stěně. Letos bude do-
končena další část revitalizace 
Podmokel, tedy Teplická ulice. Do 
užívání dostanou občané novou 
lávku přes Labe pro pěší a cyklisty. 
Na jaře rozkvete po rozsáhlé opra-
vě a rekonstrukci Růžová zahrada. 
Ve sportovní hale Maroldova bude 
konečně funkční vzduchotechni-
ka. Do provozu bude uveden nový 
azylový dům na Benešovské ulici. 
Doufám, že se podaří významně 
pokročit v  zateplování a  instala-
cích fotovoltaik na budovách ma-
gistrátu, škol a sportovišť.

A nové investice? 
Je potřeba uvést, že není možné 
trvale investovat do nových sta-
veb a oprav ve městě částky srov-
natelné s  rokem 2025, kdy byla 
v  rozpočtu schválena částka půl 
miliardy korun. I  tak máme v  roz-
počtu roku 2026 na dokončení 
výše uvedených rozestavěných 
akcí a  na nově zahájené stavby 
téměř tři sta milionů korun. Po-
čítáme tedy se zahájením rekon-
strukcí zastávek městské dopravy 
na Tyršově ulici, v Myslbekově ulici 

a na Kamenické/Lužické, pokračo-
vat bude oprava stropů a  střech 
na Střelnici, počítáme s pořízením 
velkoobjemové cisterny pro naše 
dobrovolné hasiče, nového ka-
merového systému pro městskou 
policii, ale také s  pokračováním 

revitalizace Podmokel – dokonče-
ní úprav na Teplické, Ruské a Tho-
mayerově ulici. Investice se nevy-
hnou ani aquaparku. O opravu se 
hlásí most v  Bezručově ulici, am-
biciózní je také plán oprav komu-
nikací ve městě, na těch nebude 
hotovo nikdy.

Obyvatelé města se dost často 
ptají na to, kdy se město pustí 
do úpravy prostoru před nádra-
žím?
Tuhle lokalitu vnímáme jako 
dlouhodobý problém, vždyť je to 
vstupní prostor do města pro ces-
tující vlakem, a je skutečně v neu-
těšeném stavu. V  této chvíli začí-
náme s  přípravou projektu, který 
musí více než dosud reflektovat 
potřebu přestupu mezi vlakovou 
a  autobusovou dopravou. Takže 
během letošního roku chceme 
prostranství upravit aspoň tak, 
aby zmizely stupně s vyvrácenými 
cihlami, vydrolené asfalty a  dlaž-
by, nelogická dopravní a parkovací 
řešení. K realizaci vlastní přestavby 
pak by mělo dojít až v roce násle-
dujícím.

Od ledna se zvyšuje koeficient 
daně z nemovitostí. Co k tomu-
to nepopulárnímu kroku vedlo?
Děčín byl jedním z  posledních 

statutárních měst v  ČR, kde byl 
zachován koeficient jedna. To však 
zároveň znamenalo, že při výběru 
této daně v absolutní výši padesát 
milionů korun jsme vybrali méně 
než Česká Lípa, Přerov, Prostějov, 
což jsou města s  nižším počtem 
obyvatel, přičemž například Cho-
mutov, počtem obyvatel srovna-
telný, vybírá více než 110 milionů, 
Karviná 104 miliony a  podobně. 
V  letošním roce tedy prvně získá-
me na této dani sto milionů. 

Do čeho budete tyto vybrané 
peníze investovat? 
Za peníze vybrané navíc obča-
né a  subjekty v  Děčíně dostanou 
rychlejší investice do infrastruk-
tury města. Tedy rozšíření po-
čtu spojů dopravního podniku, 
modernizaci zastávek městské 
dopravy, opravenou komunikaci 
do Dolního Žlebu, napojení nové 
lávky pro pěší a cyklisty na cyklo-
stezku na obou březích a na Mari-
ánskou louku, v  delším horizontu 
dobudování kanalizace v  Horním 
Oldřichově, v  části Bělé, řešení 
parkování pro sídliště Kamenická, 
Březiny, Bynov, zlepšení funkčnos-
ti městské policie. 

                pokračování na straně 6

„Za peníze vybrané 

navíc občané a  subjekty 

v  Děčíně dostanou 

rychlejší investice do 

infrastruktury města.“

rozhovor

Město Děčín v posledních měsících výrazně in-
vestuje do svého rozvoje. Jaké jsou priority a na 
co se můžete těšit, říká v  rozhovoru primátor 
města Jiří Anděl (ANO). 
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Na investice máme letos 300 milionů korun 
pokračování ze strany 5

Z toho, co jste doteď uvedl, vní-
mám, že sestavit rozpočet na le-
tošní rok nebylo snadné. Přesto 
jste nezdražili ani svoz odpadů, 
jízdné či vstupné?
Letos šlo skutečně doslova o  hla-
volam, Děčín i  díky své rozloze je 
městem s drahým provozem. 
Navíc stát na nás přehodil finan-
cování nepedagogických pracov-
níků škol – tedy školníků, správců, 
ekonomek, kuchařek, uklízečů 
a  uklízeček a  dalších profesí, bez 
kterých školy a  školky fungovat 
nemohou. Ano, přidal nám na ně 
třicet milionů, jenže nás budou 
stát šedesát. Stát zastavil pod-
poru zaměstnávání pro obtížně 
umístitelné uchazeče na trhu 
práce, u  nás konkrétně uklízečů 
či správců veřejných prostranství, 
ale také například pro společen-
sky prospěšná místa asistentů 
prevence kriminality. Na ty rovněž 
vynaložíme vlastní peníze, pro-

tože je potřebujeme. Nakonec se 
podařilo a jsem rád, že zastupitelé 
většinově letošní rozpočet schvá-
lili. To neznamená, že nebudeme 
dál hledat v  hospodaření města 
úspory, případně, že se nebude-
me snažit získat na některé zámě-
ry dotace z vyšších rozpočtů. 

Lidé často řeší pocit bezpečí 
v ulicích města. Co chystáte pro 
zlepšení?
Už jsem uvedl, že chceme zkvalit-
nit kamerový systém, tedy zejmé-
na rozlišovací schopnosti kamer, 
ale také zahuštění sítě monito-
rovaných míst. Městská policie 
má dnes naplněný stav strážní-
ků, má kvalitní výzbroj, výstroj 
i  techniku. V  tom chceme a  bu-
deme pokračovat. Pokračujeme 
v  úpravách veřejných prostran-
ství směrem k lepší přehlednosti, 
v  úpravách podmínek parkování, 
ulic a chodníků, v opatřeních pro 
bezpečnost chodců i  cyklistů. 
Modernizujeme veřejné osvět-

lení. Posilujeme hlídky ve městě, 
naši strážníci dokáží velice ope-
rativně reagovat na podněty ob-
čanů či na tísňová volání. Chceme 
udržet hlídky asistentů prevence 
kriminality, vidíme jejich užiteč-
nost v  ulicích. Pokračuje úzká 
a efektivní spolupráce s Policií ČR, 
za kterou děkuji. K  bezpečnosti 
patří také dobrovolní hasiči, i  ti 
mají skvělé vybavení, moderní 
techniku i zázemí, v jejich podpo-
ře tímto směrem budeme určitě 
pokračovat.

Plánujete nějak spolupracovat 
s novou vládou? 
Vláda ČR má samozřejmě odpo-
vědnost za celostátní a  zahranič-
ní politiku, přesto se jako vedení 
města budeme snažit o  osobní 
setkání, případně o  pravidel-
nější dialog. Velmi dobře takto 
funguje spolupráce s  vedením 
Ústeckého kraje, tam nacházíme 
solidní prostor pro vzájemné kon-
zultace, takže doufám, že se to 

podaří také na centrální úrovni. 
Jsem přesvědčen, že by to bylo 
oboustranně prospěšné.

A na závěr – na co Vy osobně se 
v novém roce 2026 nejvíce těší-
te?
Těším se, až uvidím alespoň tro-
chu v  květu nádherně rekonstru-
ovanou Růžovou zahradu našeho 
zámku. Těším se, až Krajská zdra-
votní otevře a  uvede do života 
nově postavený pavilón „Matka 
a dítě“ v děčínské nemocnici. A tě-
ším se na další úspěchy děčínských 
sportovců, kteří naše město tak 
úžasně reprezentují. A doufám, že 
se podaří zase o kousek blíže k re-
alizaci posunout záměr budování 
rozvojové zóny Děčín – východ. 
Využívám rád této příležitosti, 
abych popřál občanům Děčína, 
podnikatelům a  zaměstnavate-
lům, ale i návštěvníkům a přízniv-
cům města vše nejlepší, radost 
a pohodu po celý letošní rok. 
			    (red)

Novinka na webu města: 
Chatbot vám pomůže 
vyhledat informace 
Od nového roku zavádí město Dě-
čín na svém webu digitální novin-
ku, a to vlastního chatbota. Tento 
moderní asistent je navržen tak, 
aby uživatelům webových stránek 
města usnadnil orientaci v  infor-
macích a poskytl jim rychlé odpo-
vědi na jejich dotazy. 
„Zavedení chatbota je dalším kro-
kem k  digitalizaci služeb města 
Děčín a  představuje moderní ná-
stroj, který přiblíží město lidem 
a  usnadní jim každodenní komu-
nikaci s veřejnou správou,“ říká ta-
jemník magistrátu Martin Kříž. 
Nový digitální asistent čerpá infor-
mace ze všech městských webů, 
takže uživatelé získají nejen zá-
kladní údaje o městě a jeho úřadu, 
ale také přehled o kultuře, turisti-

ce, projektech, veřejných zakáz-
kách, sociálních službách, školství, 
zdravotnictví a mnoha dalších ob-
lastech. 
Chatbot navíc dokáže komuniko-
vat ve více jazycích, což ocení ne-
jen zahraniční turisté, ale i  cizinci 
žijící v Děčíně. Velkou výhodou je 
také možnost pokládat mu dota-
zy prostřednictvím hlasu, což je 
praktické zejména při používání 
na mobilních telefonech nebo pro 
osoby se zdravotním postižením, 
které preferují hlasovou komuni-
kaci.
Na jeho vývoji a průběžném zlep-
šování město spolupracuje s Tech-
nickou univerzitou v  Liberci. Díky 
této spolupráci bude chatbot ne-
ustále zdokonalován.              (red)

Z Á P I S

Pokud se zákonný zástupce nemůže z vážných důvodů zápisu
zúčastnit ve stanoveném termínu, je povinen přihlásit dítě         
k povinné školní docházce ve spádové škole v termínu od       
15. ledna do 15. února 2026.

DO PRVNÍCH ROČNÍKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V DĚČÍNĚ
PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

OD 8:00 DO 17:00
PÁTEK 6. ÚNORA 2026

Registrace k zápisu online bude možná od 15. ledna 2026.
Podrobné informace k zápisu budou zveřejněny na webových
stránkách základních škol.

Zákonní zástupci, kteří přijdou s dětmi k zápisu, musí mít:
občanský průkaz (pro doložení místa trvalého pobytu),
v případě cizinců cestovní pas a povolení k pobytu,
rodný list dítěte.

m
m
decin.cz

Zapsány budou děti, které do 31. srpna 2026 dovrší věku 6 let,
a to ve škole se sídlem ve školském obvodu, ve kterém mají  
místo trvalého pobytu (pokud zákonný zástupce nezvolí jinou
než spádovou školu).

Chatbot na webu města je digitální průvodce, který lidem pomá-
há rychle najít informace bez toho, aby museli složitě procházet 
celý web. Je to vlastně „virtuální úředník“, který je k dispozici 
24/7. Obyvatel napíše dotaz, chatbot nabídne odpověď, odkaz 
nebo formulář. Pokud je dotaz složitější, může uživatele nasmě-
rovat na správný odbor nebo kontaktní osobu.
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sport

V prosinci proběhl v Praze na Pal-
movce 1. ročník hokejbalového 
turnaje s  názvem Mikulášský po-
hár, kterého se zúčastnil i náš tým 
Rytíři DDM Děčín, posílený o hráče 
a hráčky z Mostu. Díky této sestavě 
se nám podařilo poskládat konku-
renceschopný tým, který dokázal 
bojovat o  umístění na stupních 
vítězů.
Všechna naše utkání byla velmi 
vyrovnaná, čemuž odpovídaly 
i konečné výsledky (5:6, 3:5. 3:3, 6:5 
ss). Nakonec jsme dokázali v nároč-
ných zápasech vybojovat 3. místo. 
Děkuji všem účastníkům za skvělé 
výkony i rodičům za podporu. 
		          (Jan Bartl)

Hokejbalisté byli v Praze třetí 

Slavoj Děčín uspořádal memoriál ve stolním tenisu
Oddíl stolního tenisu Slavoje Dě-
čín uspořádal v prosinci memori-
ál Jiřího Hermana a Miroslava Ba-
juse. Hráči mohli poměřit své síly 
buď v  souboji jednotlivců, nebo 
čtyřhrách.
Do turnaje se přihlásilo rekord-
ních 21 hráčů, kteří byli rozloso-

Šachisté se 
utkali v Děčíně
Děčínský Dům dětí a mládeže při-
vítal v prosinci okresní kolo přebo-
ru škol v šachu ve spolupráci s ša-
chovým klubem SK Děčín. Turnaje 
se zúčastnilo 10 školních družstev 
z  Děčína, Varnsdorfu a  České Ka-
menice. I  s  náhradníky se turnaje 
účastnilo 43 hráčů a hráček.
Turnaj se odehrál v  pohodové 
a  příjemné atmosféře v  hlavním 
sále DDM. Hrálo se celkem sedm 
kol švýcarským systémem. Po 
skončení turnaje byli vyhlášení 
vítězové jednotlivých kategorií 
– ze středních škol zvítězili hrá-
či Gymnázia Děčín „A“, na dru-
hém místě následováni týmem 
Gymnázia Varnsdorf, třetí skon-
čil tým Gymnázia Děčín „B“ a  na  
4. a 5. místě družstva „A“ i „B“ VOŠ 
a SPŠ Děčín.
V  kategorii ZŠ II. stupně v  konku-
renci 5 družstev zvítězili zástupci 
Gymnázia Varnsdorf, na druhém 
místě pak ZŠ a  Gymnázim Česká 
Kamenice, třetí se umístila Základ-
ní škola Nám. Beneše, Varnsdorf 
následovaná na 4. místě ZŠ Na 
Stráni Děčín.
		          (SK Děčín)

Klub orientačního 
běhu byl v uplynulém 
roce úspěšný
S  koncem uplynulé sezóny je na 
místě zhodnotit činnost děčín-
ských orientačních běžců, a to jak 
z hlediska celkové činnosti spolku, 
tak po stránce závodní. 
Sezónu jsme zahájili zimním 
soustředěním dětí a  mládeže 
v Krušných horách. Zde jsme si vy-
zkoušeli lyžařský orientační běh. 
V květnu si společně dospělí s dět-
mi potrénovali na soustředění v Ji-
zerských horách a také jsme stihli 
uspořádat Krajský přebor škol 
v orientačním běhu v okolí děčín-
ského zámku a  na Mariánské lou-
ce. V říjnu jsme uspořádali závody 
Ještědské oblasti dospělých a mlá-
deže v Bynovci na krátké a klasické 
trati. Celého víkendu se účastnilo 
přes 500 závodníků. Sezónu jsme 
pak ukončili v  prosinci tréninkem 
s bývalým reprezentantem Vojtou 
Králem a  tradičním Mikulášským 
tréninkem.

I  v  závodních aktivitách se nám 
dařilo. Pět dětí se umístilo do  
10. místa v žebříčku Ještědské ob-
lasti – například Kateřina Zítová na 
1. místě v kategorii 14letých dívek 
a  Václav Zít na 3. místě v  katego-
rii 12letých hochů. Na MČR štafet 
a  družstev, kterého se zúčastnilo 
2 100 závodníků, byla Kateřina Zí-
tová členkou družstva Ještědské 
oblasti, které skončilo na 2. místě, 
a Václav Zít v žákovské štafetě na 
3. místě. Na mistrovství Ještědské 
oblasti štafet obsadila 3. místo 
naše štafeta ve složení Bedřich 
Vébr, Erik Plachý a Kateřina Zítová. 
Ani dospělí se neztratili. V  deseti 
kategoriích se v závodech umístili 
do desátého místa. Nejúspěšnější 
byli Petr Vlček v  kategorii H60 na 
1. místě, Jan Zít v H40 na 2. místě, 
Jindra Vlčková v  D60 na 2. místě 
a Jana Pospíšilová v D75 na 2. mís-
tě.		       (KOB Děčín)

váni do čtyř skupin. Hrálo se sys-
témem každý s  každým na dva 
sety. Ze skupin první dva hráči 
postoupili do „Zlatého pavouka“, 
kde se hrálo vyřazovacím způso-
bem.
Po celodenním boji se vítězkou 
a  držitelkou putovního poháru 

stala M. Výborná. Druhé místo 
patřilo M. Ulrychovi, který se ve 
finále ale zranil a  musel odstou-
pit. Čtyřhru nakonec ovládla 
dvojice L. Karlovský a  T. Kava, 
hráči ve finále porazili M. Výbor-
nou a R. Vršovského.
			      (JŠ)
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LEDEN
Od 1. ledna začal platit nový tržní řád města.
Ten například vymezil místa pro nabídku,
prodej a také poskytování služeb mimo
provozovnu.

Od 17. 1. začal v Bynově měřit rychlost druhý
radar. První radar nainstalovaný na úrovni
Tesca měří rychlost již od listopadu.

Město umožnilo podnikatelům zapojit se do
obecního systému odpadového hospodářství.

Plesovou sezónu ve městě již tradičně zahájil  
ples města na Střelnici.

Jednotky dobrovolných hasičů Horní Žleb a
Křešice si 27. ledna převzaly nová zásahová
vozidla. Pořízení jednoho auta, které je
speciálně upravené právě pro hasiče, vyšlo na
1,5 milionu korun. Na financování se městu
podařilo získat dotaci.

ÚNOR
První únorový čtvrtek patřil v Děčíně
sportovcům. V prostorách Střelnice dostali
jednotlivci, kolektivy i trenéři ocenění za své
sportovní úspěchy v roce 2024.

Po více než dvou letech najalo město nového
architekta. Tím se stal na základě výběrového
řízení Lukáš Houser z Prahy. Vznikla také
kancelář architekta.

Jako každý rok se i letos konalo masopustní
veselí. Akce začala v zoo, průvod masek pak
prošel přes město. Klíče od něj předal
účastníkům průvodu osobně primátor města
Jiří Anděl.

Začal další ročník participativního rozpočtu
Tvoříme Děčín. Obyvatelé tak mohli opět
začít podávat své návrhy na zlepšení ve
městě.

Začala rekonstrukce zbrojnice dobrovolných
hasičů v Děčíně XXXI–Křešicích. Hasiči mají
díky ní nové zázemí a garážová vrata.

V zoo se narodilo první letošní mládě, byl jím
chápan středoamerický mexický.

BŘEZEN
Pokračovala revitalizace Podmokel (etapa D)
zahrnující Teplickou ulici, a to v úseku od
křižovatky s ulicí Prokopa Holého směrem k
ulici Čsl. mládeže.

Ve středu 5. března proběhlo na zámku
slavnostní předání Ceny statutárního města
Děčín za rok 2024. Cenu si převzali podnikatel
Valdemar Grešík a Společnost přátel Děčína
Amici Decini.

Několika nových modernizovaných učeben se
dočkaly děti na ZŠ v Bynově a Starém Městě.

DUBEN
Dne 1. dubna začalo ve městě jarní blokové
čištění, a to dvoufázově – v 7 a 10 hodin. 

Od 7. dubna začal platit nový systém svozu
odpadu door to door. Lidé v rodinných
domcích ve vybraných lokalitách dostali
možnost třídit odpady přímo u svých domů. 

Předvelikonoční víkend patřil na Střelnici
tanci. O Děčínského lvíčka se tu utkalo přes    
1 200 tanečníků v různých kategoriích. 

Město se opět zapojilo do jarního kola Sbírky
potravin. Jedná se o celorepublikovou akci na
podporu lidí v nouzi.

V Děčíně se konal velký jarní úklid
velkoobjemového odpadu, lidé ho na
vybraná místa odevzdali celkem 26 tun. 

Poslední dubnový den jsme na Smetanově
nábřeží pálili čarodějnice. 

Město zahájilo turistickou sezónu akcí na
Smetanově nábřeží. Současně se konaly i Dny
plavby.

Po zimní přestávce se otevřela via ferrata na
další sezónu.

KVĚTEN
Do zoo dorazila medvědice Irina. Děčínu ji
věnovala brněnská zoo. Medvěd Bruno tak
dostal novou parťačku.

Skončila rekonstrukce Řetězové lávky.
Součástí byla i instalace zcela nového
zábradlí.

Kvůli bezpečnosti muselo město nechat
podepřít a opravit Tyršův most. Od 2. května
byl proto uzavřený pro veškerou dopravu        
i chodce.

U hřbitova na Folknářích se 8. května konal
tradiční pietní akt k ukončení 2. světové války.

Začaly městské slavnosti, lidé si mohli užít
například historické trhy na zámku, Mladé
Labe, jízdu veteránů či Děčínskou kotvu.
Poslední květnový víkend patřil hudebnímu
festivalu LABEFEST. Největší hvězdou byla
zpěvačka Ewa Farna, nechyběl ani tradiční
ohňostroj. 

Děčín ve sportovní hale Maroldova hostil
Mistrovství České republiky v boxu.

Křížovou ulici nově ozdobily deštníky.

Začal jezdit speciální autobus do zoo, od
května nejprve o víkendech, o prázdninách
pak každý den. 

Poslední květnový den skončila možnost
podávat návrhy do Tvoříme Děčín. Letos se
jich sešlo 25. 

ČERVEN
Město 11. června v divadle ocenilo celkem 48
úspěšných žáků a studentů, které  
nominovaly základní a střední školy v Děčíně  
i Základní umělecká škola.

V úterý 17. června začaly na Komenského
náměstí práce na dočasných úpravách, a to za
účasti studentů a architektonického studia
Ilon Paja.

Rok 2025 nabídl mnoho kulturních

Medvědice Irina Ewa Farna na LabefestuZahajovací ples města
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Město postupně rozmístilo pět nových,
ekologických toalet kolem cyklostezek.

Dopravní podnik oslavil 75 let fungování, pro
veřejnost uspořádal Den otevřených dveří,       
a to i s hercem Václavem Koptou.

Po opravách byl pro dopravu znovu otevřen
Tyršův most přes řeku Labe.

Začaly stavební práce na opravě zázemí           
a vzduchotechniky ve sportovní hale                
v Maroldově ulici.

Primátor města Jiří Anděl poděkoval
dobrovolným hasičům za pomoc při
povodních a předal jim finanční odměny.

ČERVENEC
Od 9. července byl otevřen padesátimetrový
plavecký bazén ve venkovním areálu
aquaparku poté, co prošel opravou.

Do Děčína zavítal Legiovlak. Historické
muzeum na kolech bylo k vidění na
východním vlakovém nádraží.

Na zámeckém nádvoří začalo již tradičně
promítat oblíbené letní kino.

Na několika našich základních školách začaly
prázdninové opravy za téměř 14 mil. Kč.

SRPEN
Město zřídilo skalní četu, která má na starosti
péči o skalní objekty.

Uskutečnil se běh na podporu Vojenského
fondu solidarity a Nadace policistů a hasičů.

Město postavilo provizorní lávku přes Jílovský
potok v Jeronýmově ulici, stávající již byla       
v havarijním stavu.

Odborná firma začala s osazováním dvou
velkých nosníků lávky pro pěší a cyklisty,
která je částečně zavěšená na železniční most
a přemosťuje řeku Labe a Ploučnici.

ZÁŘÍ
Proběhla očekávaná demolice vyhořelé haly
ve Vokolkově ulici.

Od 3. září nově nesvolává dobrovolné hasiče
siréna, ale mobilní aplikace.

Proběhly tradiční sokolské oslavy děčínského
rodáka Dr. M. Tyrše – Tyršův Děčín.

Veřejnost hlasovala o projektech Tvoříme
Děčín 2025.

Město zopakovalo velký úklid také v září, lidé  
tentokrát odevzdali celkem 22 tun odpadu.

ŘÍJEN
Slavnostně jsme otevřeli Dlouhou jízdu na
zámek. Historická památka prošla náročnou
rekonstrukcí, která trvala dva roky. 

Slavnostního otevření po rekonstrukci se
dočkalo také Nebíčko na Pastýřské stěně, kde
začala fungovat restaurace a ubytování. 

Na Husově náměstí se konal Podmokelský
pivní októbrfest. 

Do Děčína dorazil prezident České republiky
Petr Pavel, který s veřejností diskutoval na
Střelnici. 

Na Mariánské louce mohli lidé začít využívat
nové lavičky.

Na Památný den Sokolstva vyvěsil magistrát
na hlavní budově jejich vlajku. 

Na konci října město spustilo možnost
nominovat do ankety Sportovci roku 2025. 

LISTOPAD
Opět začal jezdit přívoz v Dolním Žlebu přes
řeku Labe. 

Město vyhlásilo veřejnou sbírku na unikátní
obraz Děčín je Děčín. Sbírka potrvá do února
2026. 

Děčín se opět zapojil do potravinové sbírky,
díky které podpořil nejen svou výdejnu
potravinové pomoci v Bynově.

Magistrát města v rámci úspor nově přestal
rozesílat složenky, zaplatit poplatky je nyní
možné například platební bránou.

Kvůli špatnému technickému stavu byla
snížena nosnost mostu v Bezručově ulice na
maximálně tři tuny. 

Proběhla instalace pěti vánočních stromů,
jejich ozdobení a poslední listopadový víkend
také začátek adventu, na němž vystoupila
zpěvačka Tereza Mašková. 

V Březinách proběhla demolice areálu bývalé
mateřské školy.

PROSINEC
Město převzalo Růžovou zahradu, která
prošla zásadní rekonstrukcí. Na jeden den si ji
mohla prohlédnout také veřejnost. 

Jako každý rok žil Děčín adventním
programem – denně byla otevřená Vánoční
ulička v Křížovce. V muzeu, na zámku a na
Husově náměstí se konaly trhy, kdo chtěl,
mohl se projít i Vánoční stezkou přes město. 

Populární novinkou ve vánoční výzdobě
města se stalo osvětlení via ferraty.

Proběhla rekonstrukce mostu na Cyklostezce
Ploučnice mezi Březinami a Benešovem n/P.

Teplická ulice, kde probíhá revitalizace,
dostala finální asfaltové povrchy. Dokončení
všech prací je v plánu letos. 

Zastupitelé města na svém posledním
jednání schválili rozpočet na rok 2026. 

Město přišlo s novinkou, která má usnadnit
občanům třídění odpadu a zároveň chránit
životní prostředí. Zahájilo totiž pilotní projekt
sběru použitých potravinářských olejů a tuků.

akcí, staveb i oprav v našem městě

Růžová zahrada po rekonstrukci Osvětlená via ferrrataStavba nové lávky pro pěší a cyklisty



101

pohotovost/různé

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
 

Od 1. ledna 2026 dochází k celostátní změně v organizaci pohotovostních služeb podle novely zákona  
o zdravotních službách. Nově za jejich zajištění odpovídají zdravotní pojišťovny.  

 

V Děčíně je lékařská pohotovostní služba pro dospělé zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a 
svátcích 9:00–18:00 na urgentním příjmu Nemocnice Děčín v budově M (tel. 412 705 708). 

  
Stomatologická pohotovostní služba 

Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–12:00 
Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
10.–11.01.2026 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

17.–18.01.2026 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

Projekt EPC přinesl modernizaci 
šestnácti městských budov
Město Děčín úspěšně dokončilo 
rozsáhlý projekt energetických 
úspor, který byl spolufinanco-
ván z prostředků Evropské unie 
v  rámci Mechanismu pro spra-
vedlivou transformaci. Pro-
jekt probíhal od května 2024 
do konce roku 2025 a  zaměřil 
se na modernizaci šestnácti 
městských objektů. Tato mo-
dernizace přináší jednak vyšší 
komfort uživatelům a  zároveň 
pomáhá snižovat spotřebu 
energie.

Během projektu došlo k  termo-
hydraulickému vyvážení otop-
ných soustav a  modernizaci 
systémů měření a  regulace. Tato 
opatření proběhla ve všech šest-
nácti objektech. Celkem bylo 
modernizováno osmnáct předá-
vacích stanic, instalovány nové 
směšovací uzly a  doplněny měři-
če tepla. Díky tomu je nyní možné 
přesněji řídit vytápění a  zajistit 
rovnoměrnou distribuci tepla 
v jednotlivých budovách.
Ve vybraných deseti objektech 
došlo také k  výměně zastaralých 
radiátorů za nové úspornější mo-
dely. Instalováno bylo přibližně 
1 838 termostatických ventilů 
a 615 termostatických hlavic, kte-
ré umožňují individuální regulaci 
teploty v  místnostech. Tam, kde 
to bylo vhodné, byly doplněny 
i  prvky systémů IRC, tedy indivi-

duální regulace místností. 
Významnou částí projektu byla 
také modernizace vnitřního 

úspornější a  poskytuje kvalitněj-
ší světlo. V  některých objektech 
bylo nutné demontovat staré 
stropní konstrukce a  instalovat 
nové podhledy. Na ZŠ Kosmonau-
tů byly navíc doplněny akustické 
panely, které zlepšily podmínky 
ve třídách. Celkem bylo vyměně-
no přibližně 4 785 svítidel.
Do projektu byly zahrnuty ZŠ a MŠ 
Březová, ZŠ Na Pěšině, ZŠ Školní, 
MŠ Školní, ZŠ a  MŠ Kosmonautů, 
školní jídelna Sládkova, městské 
divadlo, ZŠ Vojanova, MŠ Riegro-
va, ZŠ Míru, městská knihovna, 
kino, budovy městského úřadu 
B1 a B2, zimní stadion a aquapark. 
Součástí modernizace byla řada 
opatření, jejichž cílem bylo snížit 
energetickou náročnost, zvýšit 
komfort uživatelů a  zlepšit tech-
nický stav budov. Některé další 
práce, například instalace tepel-
ných čerpadel v aquaparku nebo 
modernizace plynové kotelny 
na ZŠ Vojanova, byly realizovány 
mimo tento projekt.
Opatření přinesou městu dlouho-
dobé úspory energií, snížení pro-
vozních nákladů a lepší prostředí 
pro žáky, zaměstnance i návštěv-
níky veřejných budov. Projekt 
EPC tak představuje důležitý krok 
směrem k  modernějšímu, úspor-
nějšímu a udržitelnějšímu provo-
zu městských objektů. 
   
		       (MM Děčín)

osvětlení. V  jedenácti budovách 
byla původní svítidla nahrazena 
moderní LED technologií, která je 
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Městské divadlo

Městská knihovnaKino Sněžník

Zámek Děčín

Irák, Írán, Afghánistán 
NE 11. 1.  |  17:00 
Cestovatelský stand-up Šebestiá-
na Boka. Vstupné: 50 Kč.

Čtení + výtvarná dílna 
s knihovnicí Jankou 
ST 14. 1.  |  15:30 
Pro děti od cca 3 let. Vstup a mate-
riál zdarma. 

Lekce s Jane
ST 14. 1.  |  18:00
Fitness lekce a  divadelní předsta-
vení zároveň. Hraje Lucie Tomsa. 
Vstupné: 150 Kč. 

Tohle všechno jsem já: 
poznej svůj vnitřní svět 
ČT 15. 1.  |  17:00 
Přednáška terapeutek Mgr. Daniely 
Jasovské a Bc. Marcely Poláčkové. 

Notýsek hravě 
SO 17. 1.  |  10:00  
Upcyklační knihvazačská dílna pro 
rodiče i děti. Vede Mirka Nedvědo-
vá. Cena: 50 Kč (na místě).

Jóga pro zdravá záda 4
SO 17. 1.  |  10:00
Workshop, lektorka Marie Janová, 
cena 450 Kč.

25 let NP České Švýcarsko 
očima fotografa Václava Sojky 
ST 21. 1.  |  17:00 
Přednáška a  projekce jedineč-
ných fotografií zachycujících ob-
novu přirozeného lesa po požáru 
a  kůrovcové kalamitě pohledem 
strážce parku. 

Alice: domácí násilí v knize 
ČT 22. 1.  |  17:00 
Autorské čtení a beseda nad thri-
llerem Alice autorky Dráži Vejraž-
kové. Hosté: Mgr. Pavla Pejšová, 
terapeutka a  krizová interventka, 
a Mgr. Slávek Zavázal, kriminalista. 

Zimní tvoření a čtení 
pro děti od 3 let
PÁ 23. 1.  |  15:30 
Pobočka Podmokly

Jak jsem se ztratil 
aneb Malá vánoční povídka
NE 11. 1.  |  17:00
Vstupné: 450, 390, 340, 300 Kč

Novoroční koncert
Severočeská filharmonie Teplice
ST 14. 1.  |  19:00  |  D1
Vstupné: 300, 270, 240, 200 Kč

Geniální nápad
ČT 15. 1.  |  19:00  |  E 
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

Europeana
PÁ 16. 1.  |  19:00  |  D3
Vstupné: 450, 390, 330, 300 Kč

Louskáček
ÚT 20. 1.  |  18:00
Vstupné: 260, 230, 200, 150 Kč

Domácí příšerky 2
SO  10. 1.  |  15:00
NE 11. 1.  |  15:00	
	
Dream Team

SO 10. 1.  |  17:30
PÁ 16. 1.  |  17:00
	
Greenland 2: Útěk
SO 10. 1.  |  20:00
ST 14. 1.  |  20:00	
	
Akce Milion	
NE 11. 1.  |  17:30
St 14. 1.  |  17:30
	
Rodina k pronájmu
NE 11. 1.  |  20:00
Út 13. 1.  |  17:30	
ČT 15. 1.  |  17:30
	
Zdeněk Izer
PO 12. 1.  |  19:00
	
Na horách	
ÚT 13. 1.  |  10:00
	
Citová hodnota
ÚT 13. 1.  |  20:00
	
Norimberk
ČT 15. 1.  |  20:00
SO 17. 1.  |  20:00
NE 18. 1.  |  17:00
ST 21. 1.  |  17:00
	
28 let poté: Chrám z kostí
PÁ 16. 1.  |  20:00
	
Rufus: Mořský dráček, 
který neuměl plavat
SO 17. 1.  |  15:00
NE 18. 1.  |  15:00
	
Velký Marty
SO 17. 1.  |  17:00
ÚT 20. 1.  |  17:00
	
Pomocnice
NE 18. 1.  |  20:00
ÚT 20. 1.  |  20:00
ST 21. 1.  |  20:00
	
Má to cenu!?
PO 19. 1.  |  19:00
dokument

Důkaz viny
ČT 22. 1.  |  17:30

přehled kulturních a společenských akcí

Sněhurka a sedm trpaslíků
SO 17. 1.  |  15:00
Barokní sál
Loutková pohádka v podání Sváti 
a Alenky Horváthových.
Vstupné:  90/60 Kč

Zámecký ples nad řekou
PÁ 23. 1.  |  20:00
K tanci i poslechu zahraje Big Band 
Bonit či kapela Jazz in Deck. Těšit 
se můžete na baletní vystoupení 
sólistů ze Severočeského divadla, 
klavírní evergreeny či módní pře-
hlídku. Občerstvení se širokou šká-
lou italských vín a  prosecco bar. 
Večerem provází taneční mistr Jan 
Rottenborn. Vstupné:  650/500 Kč.

Krabat, čarodějův učeň 
ST 21. 1.  |  8:30
Vstupné: 120 Kč 

Vojtěch Trubač – klavír
ST 21. 1.  |  19:00  |  K
Vstupné: 200, 150 Kč

HELENA Forever
PÁ 23. 1.  |  19:00
Vstupné: 1190, 1090, 990, 890 Kč

Hamnet
ČT 22. 1.  |  20:00
	
Šviháci	
PÁ 23. 1.  |  17:00

Silent Hill: Noční můry
PÁ 23. 1.  |  20:00

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně



DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
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Bc. Pavel Krňák

měření zraku přístroj em POLAROSKOP 3D

aplikace kontaktních čoček

otevírací doba: PO - PÁ 8:30 - 17:00

Benefit,  Sodexo, Unišek, Edenred, FKSP

C�s. legií 1083/10, Děčín 4

tel.:    412 531 434
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ: inzerce



mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Nápad za −7,25 milionu korun a ztrátu deseti bytů
Město Děčín vlastní bytový dům 
č.p. 209 v  ulici Spojenců v  Bole-
ticích n./L. Dům byl v  roce 2001 
kompletně rekonstruován – stro-
py, střecha, vodovod, elektřina, 
podlahy, zateplení fasády, okna. 
V domě vzniklo 10 bytů: dva byty 
1+1 s  vlastním sociálním zaříze-
ním a osm garsoniér se společným 
sociálním zařízením vždy pro dva 
byty. Jde o  sociální bydlení, kde 
je podstandardní vybavení vyvá-
ženo nízkým nájemným. Byty po-
skytují dostupné bydlení osobám 
ohroženým ztrátou domova.
V  r. 2020 byla vyměněna okna za 
plastová za cca 300 tis. Kč, v r. 2022 
rekonstrukce jednoho z  bytů za 
500 tis. Kč (státní dotace) a dokon-
ce ještě v září r. 2025 hromosvody 
za 20 tis. Kč. Město Děčín eviduje 
účetní hodnotu budovy přibližně 

4 mil. Kč. Náklady na demolici byly 
projektantem vyčísleny na 3,25 
mil. Kč.
Zbouráním tohoto domu by měs-
tu vznikla finanční ztráta nejméně 
7,25 mil. Kč a  zároveň nejméně 
deset lidí přijde o  dostupné by-

dlení. Neexistuje žádný odborný 
posudek stavebně-technického 
stavu objektu, který by demolici 
odůvodňoval.
Náměstkyně pro sociální věci 
Lehká (VPD) prosazuje zbourání 
tohoto funkčního domu. Z  mého 

pohledu nemůže demolici domu 
ospravedlnit ani záměr, vysta-
vět na stejném místě dům nový 
s  jedenácti bezbariérovými byty. 
Čtenář Zpravodaje jistě v  minu-
lém čísle zaznamenal informaci, 
že město Děčín má územní re-
zervy pro výstavbu 300 nových 
bytů. Logickým řešením by proto 
bylo stavět jinde, nikoli likvidovat 
funkční byty.
Koncepce bydlení má řešit byto-
vou nouzi. V  tomto případě jde 
o  mimořádně hloupé, nehospo-
dárné a asociální rozhodnutí, kte-
ré jde proti cíli koncepce, zejména 
proti zájmům obyvatel města. 
Obzvlášť nepochopitelné je, že ko-
alice ANO, VPD a Náš Děčín záměr 
podporuje.       Bc. Petr Zdobinský

zastupitel města Děčín 
(Piráti Děčín)

Vybíráme školu pro prvňáčka: Děčín nesmí zůstat „sto let za opicemi“  
Výběr první základní školy je pro 
každého rodiče zásadním milní-
kem. Vzdělání je to nejcennější, 
co můžeme dětem do života dát, 
a  jako rodič i  zastupitel chci, aby 
Děčín nabízel to nejlepší. Bohužel, 
při pohledu na současnou prezen-
taci našich škol musím konstato-
vat, že jsme v  porovnání s  jinými 
městy zůstali „sto let za opicemi“.
Zápisy se blíží, ale na webových 
stránkách mnoha škol stále visí 
neaktuální informace z loňska. Co 
je však horší: nikde se nedozvíte, 
proč by mělo vaše dítě nastoupit 

právě na tu danou školu. Provozní 
řád najdete, ale vizi, silné stránky 
nebo zaměření školy byste hledali 
marně. Rodič, který chce pro své 
dítě školu s  důrazem na sport, IT 
nebo jazyky od 1. třídy, nemá bez 
informací šanci se správně roz-
hodnout.
V jiných městech, např. v Ústí nad 
Labem, školy s rodiči komunikovat 
umí. Na webech najdete virtuální 
prohlídky, videa a jasné argumen-
ty: „Pojďte k  nám, protože jsme 
špičkoví v tom a tom.“ U nás se čas-
to alibisticky schováváme za „spá-

dovost“. Ta ale nesmí být omluvou 
pro nečinnost! Každá škola by 
měla mít svou tvář a  zdravě sou-
těžit o zájem rodičů svou kvalitou, 
nikoliv jen adresou.
Kritiku si zaslouží i organizace dnů 
otevřených dveří. Ty totiž nejsou. 
Prý o  ně nebyl zájem. Pořádali je 
totiž dopoledne. Pro koho? Pro 
pracující rodiče jistě ne. Skvělou 
zkušenost máme z  mateřských 
škol, kde prohlídky fungují vý-
borně a  děti vědí, do čeho jdou. 
Základní školy musí tento přístup 
převzít.

Apeluji na odbor školství i vedení 
města: podpořme individualitu 
našich škol. Příklad z  Jirkova uka-
zuje, že i  škola v  náročné lokalitě 
se díky osvícenému vedení a dob-
ré prezentaci může stát vyhledá-
vanou. Naše školy jsou různorodé 
a  kvalitní, ale nikdo se to o  nich 
nedozví. Pojďme to změnit a  dej-
me rodičům informace, které pro 
budoucnost svých dětí potřebují.

Ing. Bc. Tomáš Brčák, 
zastupitel města 
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Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?
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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107 PŘIJÍMÁME NOVÉ

PACIENTY.

MUDr. Radoslav Bureš

 28. října 110/11, 405 02 Děčín
+420 733 585 337
decin@bezchrapani.cz

SPECIALIZUJEME SE NA
DIAGNOSTIKU A LÉČBU PORUCH
SPÁNKU A CHRÁPÁNÍ.

OTEVŘENÍ NOVÉHO
SPÁNKOVÉHO CENTRA 
V DĚČÍNĚ

Objednejte se ještě dnes a dopřejte si
kvalitní a zdravý spánek.

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technický asistent prodeje
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Kvalifikace, výběr a správa projektů v databázi ISTAV
• Aktivní komunikace s firmami, podpora prodeje
• Administrativní podpora obchodního týmu

Nabízíme:
• Stabilní práci a přímý vliv na obchod firmy
• Prostor pro vlastní organizaci práce
• Zaškolíme a vše vysvětlíme
• Motivační odměna a přátelský tým

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• SŠ vzdělání technického směru
• Schopnost číst stavební výkresy/projekty
• Výborná komunikace a uživatelská 

znalost PC

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

• SŠ vzdělání
• Organizační schopnosti 
   a smysl pro detail
• Výborná komunikace a uživatelská 
   znalost PC

A je to tady! Opět nabízíme  
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete  
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata  
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět,  
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám  
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek  
se Simf inou
Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu  
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!

@mmdecin Město Děčín

SLEDUJTE NÁS 
NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH


